
AUTOLAVAGGI SELF-SERVICE

CAR WASHES SELF SERVICE

Qualità su misura 
CUSTOMIZED QUALITY

Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41 

Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78  

Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13 
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)74-02-29  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Уфа (347)229-48-12  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Ярославль (4852)69-52-93 

Единый адрес для всех регионов:   kto@nt-rt.ru   ||   www.kometa.nt-rt.ru 

Архангельск (8182)63-90-72 
Астана +7(7172)727-132 
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Казань (843)206-01-48

manager04
Текст
Мойки самообслуживания



IMPIANTO DI LAVAGGIO 4 piste coperte + 1 PISTA SCOPERTA, LOCALE TECNICO MAGGIORATO
4 BAYS SYSTEM + 1 UNcovered bay, enlarged control room

Caratteristiche 

locale tecnico mis. cm 600x500x300
divisorie piste in policarbonato azzurrato

Struttura di copertura

Copertura portale mis. cm 1200x500x350
Struttura di copertura in acciaio zincato a caldo 
Fascione periferico in alluminio verniciato rosso
Rivestimento colonne in acciaio inox

LINEA CLASSIC / CLASSIC LINE

Technical specifications

Technical room size cm 600 x 500 x 300
Side panels in polycarbonates (blu sky color)

Structure

Cover structure for roll over car wash 1200 x 500 x 350cm 
Cover in hot-dip galvanised structure
Alu cover for perimeter (red color)
Cover for column in stailess steel

manager04
Текст
4 накрытых поста  + 1 открытый, увеличенное техническое помещение

manager04
Текст
Технические характреистикиТехническое помещение. cm 600x500x300Отделка панели поликорбанат ( синий цвет)СтруктураНавесы для автомойки 1200 х 500 х 350cm Оцинкованные с алюм. профилем по периметру (красный цвет)Колонны нержавеющая сталь



Pista esterna con parattia
Uncovered bay with lateral protective wall

Aspira polvere inox self
Stainless steel self-vacuum cleaner

Angolo inox e copri colonna
Stainless steel corner and columnus

Ingresso portale
Entrance

Pulsantiera acciaio inox
Stainless steel push button panel

Erogatore gettoni e ristoro
Change machine, Drinks & Food vending machine

LINEA CLASSIC / CLASSIC LINE

manager04
Текст
Открытый пост мойки с боковой защитной стеной

manager04
Текст
Колонна и угол нерж. сталь

manager04
Текст
Въезд в портал

manager04
Текст
Пылесос самообслуживания нерж.

manager04
Текст
Панель управления нерж. сталь

manager04
Текст
Разменная машина, и автомат по продаже воды и продуктов питания



Technical specification

Technical room placed between rollover and covered bays, size cm 240 x 500 x 300
Sandwich panels dividing- walls ( 40 mm thickness)

Structure

Cover structure for roll over car wash 1200 x 500 x 350cm 
Cover  structure in hot-dip galvanised
Aluminium perimetral band with raised stainless steel columns cover
Stainless steel column cover 

Caratteristiche 

Locale tecnico dimensioni cm 240x600x300 al centro delle coperture portali
Divisorie piste in pannello sandwich liscio spessore 40 mm

Struttura di copertura

Copertura portali dimensioni cm 1200x600x350
Struttura di copertura in acciaio zincato a caldo
Fascione periferico in alluminio verniciato con copri colonna rialzati in acciaio inox
Rivestimento colonne in acciaio inox sormontanti il fascione

LINEA ELEGANS / ELEGANS line

IMPIANTO DI LAVAGGIO 2 piste coperte + 1 pista scoperta, copertura portali e locale tecnico rientrante al centro struttura
2 BAYS SYSTEM + 1 UNcovered bay, rollover cover and technical cenTRal control room

manager04
Текст
2 поста  + 1 открытый пост, портальная мойка с техническим помещением в центральной части конструкции

manager04
Текст
Техническая СпецификацияТехнические помещения размещены междупорталом и крытыми постами, Размер 240 см х 500 х 300Стенки сэндвич-панели  (толщина 40 мм )СтруктураНавес автомойки оцинкованный 1200 х 500 х 350 cm  с аллюм. полосой по периметру. Колонны из нерж. стали



Copri colonna a rombo con lunghezza superiore al fascione
Over perimetral band column cover

Copertura portale
Rollover Cover

Posteriore locale tecnico con copertura portale
Back side of the control room with rollover cover

Interno, portale lavaggio
Inside the rollover

LINEA ELEGANS / elegans LINE

Pulsantiera inox
Stainless steel push button panel

manager04
Текст
По периметру насеса и колонны идет полоса

manager04
Текст
С задней сторны технич. помещения 

manager04
Текст
Панель управления нерж. сталь

manager04
Текст
Внутри портала

manager04
Текст
Навес портала

manager04
Текст
Навес портала



Caratteristiche 

Locale tecnico dimensioni cm 240x600x300
Divisorie piste in cristallo anti sfondamento

Struttura di copertura

Copertura portali dimensioni cm 1200x500x350 con chiusura anteriore e posteriore
Struttura di copertura in acciaio zincato a caldo
Fascione periferico in alluminio tondo verniciato
Rivestimento colonne in alluminio tondo verniciato con protezione colonne

Impianto lavaggio 2 piste coperte + 1 pista scoperta locale tecnico + copertura portali
2 BAYS SYSTEM + 1 UNCOVERED BAY with CONTROL ROOM, ROLLOVER COVER

LINEA SPORT / SPORT line

Technical specifications

Technical room size cm 240x 600 x 300
break-proof glass dividing – walls

Structure

Cover structure for roll over car wash with front and rear doors – size  1200 x 500 x 350cm 
Cover  structure in hot-dip galvanised
Aluminiium perimetral rounded band
Aluminium rounded columns covers.

manager04
Текст
2 поста + 1 открытый пост с техническим помещением

manager04
Текст
Технические характеристикиРазмер технического помещения, см  240x 600 х 300Разделительные стенки ударопрочное стекло СтруктураНавес оцинковка по периметру округлые колонны из окрашенного алюминия с защитой от ударов. 



Copertura portali
Rollover cover

Cambia banconote ad incasso
Built-in change machine

Interno portale lavaggio
Inside the rollover

Pulsantiera inox 
incassata in colonna, 
completa di porta 
lancia
Built-in stainless steel 
push button panel 
with hose holder

Particolare copertura
View of the cover

Tecnologia 3 piste
3 bays system, Technology

LINEA SPORT / sport line

manager04
Текст
Навес портала

manager04
Текст
Внутри портала

manager04
Текст
Вид навеса

manager04
Текст
Встроенная обменная машина

manager04
Текст
Встроенная панель управления с держателем пистолета

manager04
Текст
Оборудование на 3 поста



TECNOLOGIA / Technical

RACK MAXI - CAROZZATO 6 piste 
RACK MAXI – 6 Bays system with stainless steel cabinet

Maxi tecnologia

•  Telaio in tubolare di acciaio inox
•  Misure ridotte: cm 68x560x205
All’interno:
•  Produttore autonomo di acqua calda con bruciatore a gas oppure gasolio
•  Addolcitore con 2 bombole e valvole per scambio automatico
•  Osmosi con produzione da 200 a 1000 It./h (secondo il numero di piste)
•  Gruppo alta pressione da 2 a 6 piste con pompe assemblate su campana e giunto
•  Pressione 100 bar/13/15 lt. min
•  Quadro elettrico gestione impianto con PLC

• Stainless steel structure
• Reduced size cm 68x560x205
Inside:
• Water heating system (gas or diesel)
• Water softener with 2 tanks
• Osmosis system capacity  from 200 to 1000 lt. (depending on the numbers of 

bays).
• High pressure water system from 2 to 6 bays 100 bar/13/15 lt. min.
• Switchboard driven by PLC

manager04
Текст
 6 постов 

manager04
Текст
Технические хар-ки•Рама изнержавеющей стали• Уменьшенный размер см 68x560x205Внутри:• Система водяного отопления (газ или дизель)• Умягчитель воды с 2 баками• Система обратного осмоса производительностью от 200 до 1000 л. (в зависимости от числа постов).• Высокое давление воды в системе от 2 до 6 постов 100 бар/13/15 л/мин.• Коммутатор управляемый с помощью PLC



Particolare interno fi ltri e pompa produzione osmosi 
Filters and osmosis pump

Sensori temperatura e gruppo inverter
Temperature sensor and inverter

Gruppo elettrovalvole
Inside of the electrical pump

Particolare pompa alta pressione con regolazione elettronica pressione
High pressure pump with electronic control

manager04
Текст
Фильтр и насос системы обратного осмоса

manager04
Текст
Насос высокого давления 

manager04
Текст
Датчик темп-ры и система инвертер

manager04
Текст
Электроклапаны



Particolare interno / Detail

TECNOLOGIA / Technical

RACK MINI - CAROZZATO 3 piste 
Rack Mini  – 3 Bays system with stainless steel cabinet

Mini tecnologia 3 piste

Misure ridotte: cm 68x280x205
All’interno: •  Produttore acqua calda Gas o Gasolio

• Trattamento acqua con prodotto antiscalante pompa dosatrice
• Osmosi con produzione da 400 It./h in base al n. di piste
• Gruppo alta pressione da 2 a 3 piste 100 bar/13/15 lt. min
• Quadro elettrico gestione impianto

3 Bays system Mini Technology

Riduced Size: cm. 68x280x205

Programma Lavaggio Polish

1) Lavacerchi
2) Detergente
3) Lavaggio
4) Cera
5) Risciacquo
6) Polish
7) Risciacquo Polish

Polish Washing Programme

1) Wheels washing
2) Detergent
3) Washing
4) Wax
5) Rinse
6) Polish
7) Polish Rinse

•   Water heating system by gas or Diesel
• Water softener with chemical treatment and dosing pump
• Osmosis system capacity from 400 lt /h (possibility of increasing in case of necessity)
• High pressure unit 100 bar  13/15 Lt . min
• Switchboard driven bu PLC

Inside:

manager04
Текст
3 поста

manager04
Текст
3 поста Уменьшенный размер: 68x280x205 смВнутри: • Нагреватель горячей воды газ или дизель, Умягчитель воды.  Дозирующий насос • Осмос с производством от 400 л/ч. Насосы высокого давления от 2 до 3 постов 100 бар / 13/15 л/мин. Система управления блок с PLC

manager04
Текст
Программы Мойки1) Мойка дисков2) Моющее средство3) Мойка4) Воск5) Опаласкивание6) Полировка7) Мойка щеткой



NOTE / Notes



Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41 

Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78  

Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13 
Тверь (4822)63-31-35  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)74-02-29  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Уфа (347)229-48-12  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Ярославль (4852)69-52-93 

Единый адрес для всех регионов:   kto@nt-rt.ru   ||   www.kometa.nt-rt.ru 

Архангельск (8182)63-90-72 
Астана +7(7172)727-132 
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Казань (843)206-01-48




